BWUJIET N2 9 Kateropum «A», «B», «M» n nopkateropumn «A1», «B1»

Kakoe yaoctoBepeHue JOCTaTOYHO MMETb BOAUTESIO, YNPaBASIOLWEMY JIErKOBbIM aBTOMOOUIEM
C Npuuenom, paspeLleHHasd MakcMmManbHas Macca KOTOpPOoro He npeBbiwaeT 750 kr?

1. Ha npaBo ynpaeneHns TpaHCNOPTHLIM CPEACTBOM noakareropum «B1».

2. Ha npaBo ynpaBfieHus TPaHCMOPTHLIM CPEACTBOM KaTteropum «B».
3. Ha npaBo ynpaBneHns TpaHCNOPTHbLIM CPeaCcTBOM kaTeropun «BE».

3Haku npeaynpexaatroT
Bac o Tom, yToO:

1. Ha npotsxeHuun 150 m
BO3MOXHO MosiBfieHne
neLwexoaoB Ha NMPoe3xei YacTu.

2. Yepes 150 m HaxoouTca
newexoaHbl Nepexoa.

3. Yepes 150 m HaxoamTcsa
rnewexoaHas oopoXKa.
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Bam pa3pewueHo
NPOAOIDKNTL ABUXEHUEe:

1. Tonbko B HanpasneHun b.
2. B HanpaBneHusx A unn b.
3. B HanpaBneHusx b nnun B.
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Kakue n3 ykasaHHbIx 3HaKoB
3anpeLwaioT ABUXEHne
TPaHCNOPTHbIX CPEeACTB,
CKOPOCTb KOTOPbIX

Mo TEXHMUYECKOW XapaKTepucTuke
NN UX COCTOSIHUIO MEHee

40 km/4?

1. Tonbko A.
2. Tonbko B.
3.Anb.

Mo>xHOo nu Bam BbINOJIHUTD
OOroH Npu HaIM4YMKM OaHHON
pasmeTku?

1. MoxHo.

2. MOXHO, ecnm CKopocCTb
TpakTopa meHee 30 Km/u.

3. Henbas.




